V5N

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

KaTanor gpetaneu
ryceHU4YHoOro KoOMnnekra

SNOWRIDER PRO/PRO-SE

2022 MmopenbHOro roga

MO[LEN:

SR120PRO-SE
SR129PRO-SE
SR137PRO-SE



V5N

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

OrnasneHue

JIbDKHbBIM MOAy b B cHope

Jlb>ka B cbope

Onopa nbhHkun

NoapaMHUMK B cOope C HAaTIXKNTENTIEM MPUBOOHOW Lenu
HaTsa)xmuTenb NpMBOOHOM LEenu

Pama B c6ope ¢ 06BOOHbIM CNnangepom
O6BoagHOM cnanpep B c6ope

ToHHenb B cHbope

3agHas nogBecka B cbope

[NMono3bsa B cOOpe C HATAXKHOM OCbIO
NMonos B cbope

Pblyar nepengHuin B cobope

Pblyar 3agHum B cb6ope

CuctemMa npuBoga

MpOMeXKyTOUHbIV Ban B cOOpe C TOPMO3HOM CUCTEMOM
NMonBooHOM Ban B cb6ope

HaTtaxuTtenb uenmn peaykropa B cb6ope
MoawnnHUK Bana B cO0pe C KOPNycoMm
Habop apantepoB

JeTtanun agantepos

Cuctema SCS B cbope
JononHuTenbHble akceccyapbl
KOHTaKTHble OaHHble



VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

JIbDKHbIX Moaynb B c6ope (SR1100002)

Ne KatanoxHbin Kon-Bo | HammMeHoBaHue MpuMeyaHue
HOMep
1 | SR1101001-BK 1 Onopa nbiXxn B cbope
yepHasa
1 | SR1101001-BL 1 Onopa nbiXxn B cbope
CUHASA
1 | SR1101001-OR 1 Onopa nbhkn B cobope
opaH>XXeBas
1 | SR1101001-RD 1 Onopa nbhkn B cobope
KpacHas
1 | SR1101001-YL 1 Onopa nbhkn B cbope
entas
1 | SR11O1001-WH 1 Onopa nbiXxn B cbope
6enas
2 | SR1102051 1 bydep nopkun HecoBMmecTnM C
cuctemom SCS
3 | SR1102001 1 Jlb>ka B cbope
4 11091210130 1 Bunt M10x130 DIN 912
5 11012510 1 ranka M10 DIN 985
6 | 1098510 2 LLlan6a M10 DIN 125




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

Jlbnka B c6ope (SR1102001)

KaTano)Hbiun

Ne HoMep Kon-so | HauMeHoBaHue NMpuMeyaHue

1 11692608 10 fanka M8 DIN 6926

2 | SR1102030 1 JToXXeMeHT onopbl NbDKU

3 11692606 3 anka M6 DIN 6926

4 | SR1102010 1 JlbKa

5 | SR1102071-L 1 KoHeK neBbi

6 | SR1102061 1 KoHeK LueHTpaibHbIN

7 | 179910835 6 BuHT M8x35 DIN 7991

8 | 073800625 1 BuHT M6X25 ISO 7380

9 | SR1102071-R 1 KoHeK npaBbin

10 | SR1102020 1 PyKoaTKa nbbhku

1M | 306080609 1 Fanka dpukcoHa M6 L9
608 A5

12 | SR1102041 1 NnacTnHa KpenneHunsa
PYKOATKU NbKU

13 | 1012505 2 LLlan6a M5 DIN 125

14 | 179760525 2 LLypyn 5,5x25 DIN 7976

15 | 109120660 1 BuHT M6X60 DIN 912

16 | 1012506 1 Llan6a M6 DIN 125




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

Onopa nonku (SR1101001)

©
)
Ne KaTanoxHbin Kon-so | HauMeHoBaHue NMpuMeyaHue
HOMep
1 | SR1101021-BK 2 Haknagka onopbl NbXKU
yepHasa
1 | SR1101021-BL 2 Haknagka onopbl NbXKU
CUHASA
1 | SR1101021-OR 2 Hakniagka onopbl NbIXK
OpaH)XeBas
1 | SR1101021-RD 2 Haknagka onopbl NbIXK
KpacHasa
1 | SR1101021-YL 2 Haknagka onopbl NbXKU
entas
1 | SR1101021-WH 2 Haknagka onopsbl NbXK
6enas
2 | 109310890 5 Bont M8x90 DIN 931
3 | SR1101030 1 OCb NbDKU
4 | SRT101051 2 BTynka guctaHUMOHHas
OCU NbIXKU
5 | SR11010M 1 Onopa NbXXN HUKHASA
6 | 1692608 5 Manka M8 DIN 6923 Be3 Haceukn
(rnapkas) um
KOJibLIA
7 | SR1101012 1 Onopa NbiXX1 BEPXHAA




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

NMoapaMHUK B c60pe ¢ HaTAXXKUTeneM NpUBoOaHOM Lenu
(SR1300002)

Ne | KaTanoxHbin |\, 2o | HaumeHoBaHMe MpumeuyaHue
HOMep

1 | 073801016 2 BuHT M10x16 ISO 7380

2 | SR1301021 1 Penka nogpaMHuMKa

3 1169211250 4 BuHT M12x50 DIN 6921

4 | SR1301050 3 LLlan6a nogpaMHMKa

5 | SR1301011 1 lNoapaMHUK

6 | SR1301040 2 NMnacTtnHa doukcaumm
nogpaMHuKa

7 | SR1302002 1 HaTaxuntenb npmnBoagHOM
uenmn B cbope

8 |109121020 1 BuHT M10x25 DIN 912




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

Hats)xutenb npuBogHon uenu (SR1302002)

Iy

= Y
Ne | KaTanoxHeiu Kon-so | HaumeHoBaHue MpumeuyaHue
HOMep
1 | 306320612 1 Fanka dpukcoHa M6 L12
632 H1
2 | 306080609 1 Fanka dpukcoHa M6 L9
608 A5
3 | SR1302010 1 Cnangep HaTs»xuTenda
NnEMBOAHOW Lenu
4 | SR1302030 1 Pbluar HaTaxuTensa
nPEMBOOHOW LLenu
5 | SR1302040 1 Pbluar HaTaxuTensa
NPVMBOAHOW LLenu Manbin
6 | 1692606 1 Manka M6 DIN 6926
7 | SR1302022 1 HaTa»uTtenb NpMBOgHOM
uenu
8 | SR1302051 1 Tara HaTAXXUTENS
NPMBOAHOW LEenmu
9 | 073800610 2 BuHT M6X10 ISO 7380




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

PamMa B c6ope c o6BOAHbIM cnanpepomMm (SR1400002)

=z
10

KaTano)Hbiun
HOMep

Kon-Bo

HaunMeHOBaHue

NMpuMeyaHue

1 | SR1401002-BK 1 Pama 4yépHasa

1 | SR1401002-BL 1 PamMa cunHas

1 | SR1401002-OR 1 Pama opaH>xeBad

1 | SR1401002-RD 1 Pama KpacHas

1 | SR1401002-YL 1 Pama »éntasa

1 | SR1401002-WH 1 Pama 6enasa

2 | 073800512 2 BuHt M5x12 ISO 7380

3 | SR1404050 1 KpblLLKa TOPMO3a BEPXHASA

4 | SR1404070 1 YNNOTHUTENb KPbILLKUN

5 |1 07380-2-0616 4 BuHT M6X16 ISO 7380-2

6 | 073800616 2 BuHT M6X16 ISO 7380

7 | SR1404040 1 KpbilLKa TOpPMO3a
60KoBad

8 | SR1404020 1 3arnywka oTeepcTua
JATUYMKa CKOPOCTU

9 | 07380-2-0820 1 BuHT M8x20 ISO 7380-2

10 | SR1404010 2 3arnyuika

11 [ 1012508 1 Llan6a M8 DIN 125

12 11098508 1 Fanka M8 DIN 985

13 | SR1402020 1 BTynka BuHTa

peryanpoBkn NogpaMHUKa




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

14 | SR1402010

—_

BUHT perynmpoBOYHbIN
noapaMHuNKa

15 | SR1401020 BTynka pacnopHasa paMmsbl
16 | SR1404030 KpblLLKa TOPMO3a HMXXHASA
17 | 1098506 Manka M6 DIN 985

18 | 1012506 LLlan6a M6 DIN 125

19 | SR1401010 Ocb paMbl

20 | SR1401040 LLlanba ocu pambl

21 | SR1401030 [anKa oCun pambl

= |OININ|AIAI=N

22 | SR1403000 O6BoagHOM cnangep B

cbope




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

O6BogHOM cnanpep B coope (SR1403001)

vl I

(6]

Ne KaTanoxHein Kon-so | HammeHoBaHue NMpuMeyaHue
HOMep

1 | SR1403040 1 BTynka o6BogHOrro
cnavpepa

2 1109120625 2 Bunt M6X25 DIN 912

3 | SR1403010 1 Kpennenne o6BOOHOTO
cnavgepa

4 | SR1403021 1 O6BOOgHOM cnangep

5 | 306320612 2 lanka 3punkKcoHa M6 L12
632 H1

6 |169211040 1 Bunt M8x40 DIN 6921




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

TOHHeNb B c6ope

KaTano)Hbiun

Ne HoMep Kon-Bo | HamMmeHoBaHue NMpuMeyaHue

1 [ 073800820 1 Bunt M8x20 ISO 7380

2 | SR1502010 1 Nonka ToHHens 120 PRO-SE 120

2 | SR1502030 1 [Monka ToHHena 129 PRO-SE 129

2 | SR1502050 1 Nonka ToHHensa 137 PRO-SE 137

3 | 073801025 2 Bunt M10x25 ISO 7380

4 | 07380-2-0616 12 Bunt M6xX16 ISO 7380-2 | PRO-SE 120

4 | 07380-2-0616 14 BuHT M6X16 ISO 7380-2 | PRO-SE 129/137

5 | SR1501011-R 1 NMpaBas OOKOBUMHA PRO-SE 120
TOHHens 120

5 | SR1501021-R 1 NMpaBas OOKOBUMHA PRO-SE 129
TOHHEeNs 129

5 | SR1501031-R 1 NMpaBas OOKOBUMHA PRO-SE 137
TOHHensa 137

6 | 169211025 8 Bunt M10x25 DIN 6921

7 | SR1505020 1 KpbillKa nogwmnnHMKa
NPMBOOHOIrO Basia

8 | SR1400002 1 Pama

9 | SR1506010 1 Ycunnutenb TOHHENs

10 | 1012508 1 LLlan6a M8 DIN 125

11 | 1098508 1 Manka M8 DIN 985

12 | SR1501011-L 1 JleBasi 6OKOBUHA PRO-SE 120

TOHHena 120




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

13 | SR1501021-L 1 JleBasi 6OKOBUHA PRO-SE 129
TOHHeNs 129

14 | SR1501031-L 1 JleBasi 6OKOBUHA PRO-SE 137
TOHHEeNs 137

14 11692308 6 Manka M8 DIN 6923

14 | SR1505010 1 KpblLKa peayKTopa

15 | 1012506 12 Llan6a M6 DIN 125 PRO-SE 120

16 | 1012506 14 [Llan6a M6 DIN 125 PRO-SE 129/137

17 | 1098506 10 fanka M6 DIN 985 PRO-SE 120

17 | 1098506 12 Manka M6 DIN 985 PRO-SE 129/137

18 | 07380-2-0616 2 BuHT M6X16 ISO 7380-2

18 | SR1504000 1 PykoaTka TOHHenNS




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

3apHAa noaBecKka B co6ope

Ne | KaTanoxHeiu Kon-so | HaumeHoBaHue NpumeuaHue
HOMep

1 | SR1605003 1 3agHunnM pblyar B cbope ¢
aAMOPTMU3ATOPOM

2 | SR1604003 1 MNepeoHUn pbiyar B
cbope C aMopPTM3aTOPOM

3 | SR16060007 1 Tpak Composit Tracks PRO-SE 120
Moto-650 120’

3 | SR16060009 1 Tpak Composit Tracks PRO-SE 129
Moto-650 127’

3 | SR1606001M 1 Tpak Composit Tracks PRO-SE 137
Moto-650 137’

4 | SR1601002-BK 1 NMono3ba 120’ B cbope C PRO-SE 120
HaTAXXHOW OCbIO YepPHble

4 | SR1601002-BL 1 NMono3ba 120’ B cbope C PRO-SE 120
HATAXXHOW OCbIO CUHUE

4 | SR1601002-0OR 1 NMono3ba 120’ B cbope C PRO-SE 120
HATSAXXHOW OCbIO
OpaH>XXeBble

4 | SR1601002-RD 1 NMono3ba 120’ B cbope C PRO-SE 120
HAaTAXXHOW OCbIO KPAaCHble

4 | SR1601002-YL 1 NMono3ba 120’ B cbope C PRO-SE 120
HATAXKHOW OCbIO XKeNThble




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

HaTAXXHOWM OCblo Befble

4 | SR1601002-WH 1 Nono3ba 120’ B cbope C PRO-SE 120
HaTSXXHOW OCbIO Benble

4 | SR1601004-BK 1 NMono3ba 127’ B c6ope C PRO-SE 129
HATAXKHOW OCbIO YepHble

4 | SR1601004-BL 1 NMono3ba 127’ B cbope C PRO-SE 129
HATAXXHOW OCbO CUHUE

4 | SR1601004-0OR 1 MNono3ba 127’ B c6ope C PRO-SE 129
HaTSXXHOW OCbIO
OpaHXXeBble

4 | SR1601004-RD 1 NMono3ba 127’ B cbope C PRO-SE 129
HATAXKHOW OCbIO KPaCHbIe

4 | SR1601004-YL 1 Nono3ba 127’ B c6ope ¢ PRO-SE 129
HaTSXHOW OCbIO XXeNThble

4 | SR1601004-WH 1 MNono3ba 127’ B c6ope ¢ PRO-SE 129
HaTSXXHOW OCbIO Benble

4 | SR1601006-BK 1 NMono3ba 137’ B cbope C PRO-SE 137
HaTAXXHOW OCbO YEepPHble

4 | SR1601006-BL 1 Nono3ba 137’ B c6ope C PRO-SE 137
HATSXXHOW OCbK CUHUE

4 | SR1601006-0OR 1 Nono3ba 137’ B c6ope C PRO-SE 137
HaTSXXHOW OCbIO
OpaHXXeBble

4 | SR1601006-RD 1 Nono3ba 137’ B cbope C PRO-SE 137
HaTAXXHOW OCbIO KPAaCHbIe

4 | SR1601006-YL 1 Nono3ba 137’ B c6ope C PRO-SE 137
HaTSIXHOW OCbIO XXeNThble

4 | SR1601006-WH 1 Nono3ba 137’ B cb6ope C PRO-SE 137

169211025

10

BuHT M10x25 DIN 6921




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

MNonosbs B c60pe C HaTSXKHOM OCbIO

KaTano>xHbin Kon-

Ne HoMep BO HamMmeHOBaHue NMpuMeyaHue

1 (169211025 4 BuHT M10x25 DIN 6921

2 | SR1603020 2 BTyniKa HAaTS»XXHOM OCU

3 | SR1603010 1 OcCb HaTaXXHas

4 | SR1603030 2 KaTOK HaTaAXXHOM

5 | SR1603041 2 DKCLUEHTPUK HATAXKHOMN
ocu

6 | SR1602004-R-BK 1 Mono3 120 B cbope PRO-SE 120
NpPaBbI YEPHbIN

6 | SR1602004-R-BL 1 Mono3 120 B cbope PRO-SE 120
npaBbI CUHNI

6 | SR1602004-R-OR 1 Mono3 120 B cb6ope PRO-SE 120
npaBblN OPaHXXEeBbIV

6 | SR1602004-R-RD 1 Mono3 120 B cb6ope PRO-SE 120
npaBbIN KPAaCHbIN

6 | SR1602004-R-YL 1 Mono3 120 B cb6ope PRO-SE 120
MpPaBbIN XenTbIn

6 | SR1602004-R-WH 1 Mono3 120 B cb6ope PRO-SE 120
npaBbin 6enbin

6 | SR1602005-R-BK 1 Mono3 127 B cbope PRO-SE 129
npaBbIN YEPHbIN

6 | SR1602005-R-BL 1 Mono3 127 B cbope PRO-SE 129

npaBbI CUHNI




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

6 | SR1602005-R-OR NMono3 127 B c6ope PRO-SE 129
npaBblN OPaHXXEeBbIW

6 | SR1602005-R-RD Mono3 127 B cbope PRO-SE 129
MPaBbIN KPACHbIN

6 | SR1602005-R-YL Mono3 127 B cbope PRO-SE 129
MpPaBbI XEeNTbIN

6 | SR1602005-R-WH Mono3 127 B cbope PRO-SE 129
npaBbin 6enbln

6 | SR1602006-R-BK NMono3 137 B cbope PRO-SE 137
npaBbI YEPHbIN

6 | SR1602006-R-BL NMono3 137 B cbope PRO-SE 137
npaBbI CUHUWN

6 | SR1602006-R-OR Mono3 137 B cbope PRO-SE 137
npaBbIv OPaHXEBbIV

6 | SR1602006-R-RD Mono3 137 B cbope PRO-SE 137
npPaBbIN KPACHbIN

SR1602006-R-YL NMono3 137 B cbope PRO-SE 137

MPaBbIN XXENTbIN

6 | SR1602006-R-WH NMono3 137 B cbope PRO-SE 137
npaBbin 6enbin

7 | SR1604030 OCb HMXXHSAS NON03bEB

8 | SR1602004-L-BK Mono3 120 B cbope PRO-SE 120
JIEBbIV YEePHbIN

8 | SR1602004-L-BL Mono3 120 B cbope PRO-SE 120
JNIeBbIV CUHUN

8 | SR1602004-L-0OR Mono3 120 B cbope PRO-SE 120
JIEBbIN OPAHXEBbLIN

8 | SR1602004-L-RD Mono3 120 B cb6ope PRO-SE 120
NpPaBbIN KPACHbIN

8 | SR1602004-L-YL Mono3 120 B cb6ope PRO-SE 120
NIEBbIV XXeNTbIN

8 | SR1602004-L-WH Mono3 120 B cbope PRO-SE 120
NieBbiv 6enbiv

8 | SR1602005-L-BK Mono3 127 B c6ope PRO-SE 129
JNIEBbIV YEPHbIN

8 | SR1602005-L-BL Mono3 127 B cbope PRO-SE 129
JIeBbIN CUHUI

8 | SR1602005-L-OR NMonos3 127 B c6ope PRO-SE 129
JIEBbIN OPAHNXEBbLIN

8 | SR1602005-L-RD Mono3 127 B cbope PRO-SE 129
MpPaBbIN KPACHbIN

8 | SR1602005-L-YL NMono3 127 B cb6ope PRO-SE 129
JIEBbIN XKEeNTbIN

8 | SR1602005-L-WH Mono3 127 B c6ope PRO-SE 129
neBbiv 6enbiv

8 | SR1602006-L-BK Mono3 137 B cbope PRO-SE 137
JNIEBbIV YEPHbIN

8 | SR1602006-L-BL Mono3 137 B cbope PRO-SE 137

1eBbl CUHUN




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

SR1602006-L-OR

NMono3 137 B cbope
JNIEBbIV OPaHXXEBbIN

PRO-SE 137

SR1602006-L-RD

NMono3 137 B cbope
MPaBbIN KPACHbIN

PRO-SE 137

SR1602006-L-YL

NMono3 137 B cbope
N1€BbIV XeNnTbl

PRO-SE 137

| 0| 0|

SR1602006-L-WH

NMono3 137 B cbope
NieBbin 6enbin

PRO-SE 137




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

Monos B c6ope (NokKasaH NneBbi NONO3)

KaTano)Hbiun

SR1602030-R

HakoHeUHMK nosio3a
npaBbin

Ne HoMep Kon-Bo | HamMmeHoBaHue NMpuMeyaHue
1 11692606 3 Mamka M6 DIN 6926

2 | SR1602051 1 OTOOMHUK 3a0HUN

3 | 1012506 1 LLlan6a M6 DIN 125

4 | SR1602014-BK 1 Mono3 120 yepHbI PRO-SE 120
4 | SR1602014-BL 1 Mono3 120 cuHum PRO-SE 120
4 | SR1602014-OR 1 Mono3 120 opaH»XeBbIv PRO-SE 120
4 | SR1602014-YL 1 Mono3 120 xenTtbin PRO-SE 120
4 | SR1602015-BK 1 Mono3 127 yepHbIN PRO-SE 129
4 | SR1602015-BL 1 Mono3 127 cnHunm PRO-SE 129
4 | SR1602015-0OR 1 Mono3 127 opaHXXeBbin PRO-SE 129
4 | SR1602015-YL 1 Mono3 127 »xentbi PRO-SE 129
4 | SR1602016-BK 1 Mono3 137 yepHbIN PRO-SE 137
4 | SR1602016-BL 1 Mono3 137 cnHum PRO-SE 137
4 | SR1602016-0OR 1 Mono3 137 opaHXXeBbIN PRO-SE 137
4 | SR1602016-YL 1 Mono3 137 xenTbin PRO-SE 137
5 | SR1602041 1 OTO6OUNHUK NepeaHnn

6 | STO6-02-1 2 Ctaxka STO6-02-1 (ramnka)

7 11098506 2 anka M6 DIN 985

8 1

9

SR1602030-L

—_

HakoHeuyHnK nosio3a
neBbln




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

10 | 175000616 BuHt M6X16 DIN 7500

11 | 07380-2-0625 BuHT M6X25 ISO 7380-2

12 | SR1602027 Cknns 120 PRO-SE 120
12 | SR1602028 Cknus 127 PRO-SE 129
12 | SR1602029 Cknus 137 PRO-SE 137

13 | STO6-02-1 Ctaxxka STO6-02-1 (BUHT)

14 | SR1606110 Cnanpgep y3na

CKOJIbXXEeHNA

15 | 109120616

—_

BuHT M6X16 DIN 912




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

Pbluar nepegHum B cé6ope

KatanoxHbi Kon-so | HamuMeHoBaHue NMpuMeyaHue

Ne | Homep

1 | SR1604070 2 BTynka gnctaHUMOHHAsA
06BOOHOIro PONNKA

2 | SR1604110 2 O6BOOHON PONUK

3 | SR1604050 4 BTynka pbiyara BepxHasa

4 | SR1604020 1 OcCb pblyara BepxHsas

5 | SR1604010 1 Pbluar nepegHumn

6 | SR1604090 4 BTynka amopTtmlaTopa

7 | SR16070002 1 AMopTumnsaTtop SE

8 | SR1604060 2 BTynika pblyara HM>XXHAS

9 | SR1604030 1 OCb pblyara HUXXHAA

10 | 109130806 2 BuHT M8x6 DIN 913

1M | SR1604101 2 dukcaTop aMopTM3aToOpPa

12 | SR1604041 1 Ocb aMopTM3aTopa




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

Pbiyar 3apHmMn B c6ope

KaTano)Hbiun

Ne HoMep Kon-Bo | HammeHoBaHue MpuMeyaHue

1 | SR1604070 2 BTynka guctaHUuMoHHad
06BOOHOIro PONNKA

2 | SR1604110 2 O6BOOHON PONUK

3 | SR1604050 4 BTynika pbiyara BepxHasa

4 | SR1604020 1 OcCb pblyara BepxHsas

5 | SR1605012 1 Pbluar 3agHumn

6 | SR16070002 1 AMopTm3atop SE

7 11692608 2 Famka M8 DIN 6926

8 | SR1606120 4 BTynka y3na CKONbXXeHus

9 1169210840 2 Bont M8x40 DIN 6921

10 | SR1604090 4 BTynka amopTtmnsaTtopa

11 [ 109130806 2 BuHT M8x6 DIN 913

12 | SR1604101 2 dukcaTop aMopTM3aTopa

13 | SR1604041 1 Ocb aMopTM3aTopa




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

CucrteMa npuBopa

KaTanoXHbin
HoOMep

HauMeHoBaHue

NMpuMeyaHue

MpoMeXKyTOUHbIV Ban B coope
C TOPMO3HOW CUCTEMOW

2 | SR190801M

HaTaxuTenb uenn peaykropa
B cbope

MouBogHOM Ban B c6ope

4 | SR1705101

Lenb peaykTopa

56 3BeHbEB,
BKJIHOUASA 3aMOK




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

MpoMeXXyTOUHbIM Ban B c60pe ¢ TOPMO3HOM CUCTEMOM

KaTano)Hbiun

Ne HoMep Kon-Bo | HamMmeHoBaHue MpuMeyaHue
1 | SR1704010 1 TopMO3Haa MalLMHKa
1 | SR1704020 1 TopMO3Hasa rmapoSINHNA
1 | SR1704030 1 TopMO3HOM cynnopT
2 | SR1704040 2 BTynka gnctaHUMOHHAsA
CcynnopTa
3 | 1098506 1 Fanmka M6 DIN 985
4 11012506 1 LLlan6a M6 DIN 125
5 | SR1704100 1 Ycunnutenb Kpenneuusa YcTaHaBIMBaeTCcA
TOPMO3HOIro CynnopTa CHaPYXXW paMbl
6 | 07380-2-0616 1 BuHt M6X16 ISO 7380-2
7 1169210816 2 Bont M8x16 DIN 6921
8 11692608 2 Fanka M8 DIN 6926
9 | SR1704050 1 TopMoO3Hble Konoakun (Napa)
9 | SR1704080 1 OCb TOPMO3HbIX KONTOOOK
9 |169260545 1 M5x45 DIN 6926
10 | SR1702070 2 LLlan6a Bana
11 | 169211025 2 Bont M10x25 DIN 6921
12 1109120610 6 Bunt M6X10 DIN 912
13 | SR1704061 1 TOPMO3HOM ONCK
14 | 16858720 1 LLInoHKa npu3aMaTnyeckas
8x7x20 DIN 6885 A
15 | SR1704070 1 CTtynmua TOPMO3HOro ANCKa




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

16 | SR1702030 1 MpoomBan

17 | 073800835 4 BuHT M8x35 ISO 7380

18 | SR1701031 1 NMnacTnHa nogwunnHMKa
ONCTaHUMOHHAaA

19 | SR1701001 2 MNopowmnnHuk Bana B cb6ope ¢
KOPMycoMm

20 | SR1702061 1 BTynka npuBogHoOn 3Be3abl
Manas

21 11098508 Fanka M8 DIN 985

22 | SR1702040 3Be3pga SR161-17

—_|—=| =00

22 | SR1702080 Llenb npuBogHasa 72 3BeHa
23 | SR1702051 BTynka npuBoaHon 3Be3abl
6osiblad

24 1169210835 Bont M8x35 DIN 6921

BN

25 | SR1703021 BTynka gucTtaHUMOHHadA

3Be30bl pefyKTopa

26 | SR1703010 1 3Be3na SR162-20




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

MpuBopHoOM Ban B c6ope

KaTano>xHbin
Ne HoMep Kon-Bo | HammeHoBaHue MpuMeyaHue
1 | SR1702070 2 LLlan6a Bana
2 | 169211025 2 Bont M10x25 DIN 6921
3 | 169210835 8 Bont M8x35 DIN 6921
4 | SR1702025 1 MouBogHOM Ban CTanbHOMN
5 11098508 8 Fanka M8 DIN 985
6 | SR1702090 2 BTynka canbHuKa
7 | SR1701001 1 MogwmnnHuUK Bana B cbope ¢
KOPMNyCOM
8 | SR1703010 1 3Be3na SR162-20
9 | SR1703021 2 BTynka guCcTaHUMOHHAas
3Be3bl peaykTopa




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

HaTtshxutenb uenu peaykropa B c6ope (SR1908011)

®
/ /f\\
(" (1O
KaTano>xHbin
Ne HoMep Kon-Bo | HammeHoBaHue NMpuMeuyaHue
1 1169211025 1 Bont M10x25 DIN 6921
2 1109120616 1 BuHT M6Xx16 DIN 912
3 | SR1703051 1 IKCUEHTPUK HATAXKUTENS
Lenu penykKropa
4 11012506 1 LLlan6a M6 DIN 125
5 11098506 1 fanka M6 DIN 985
6 | SR1703061 1 BTynka HaTaXuntensa uenu
penykTopa
7 | SR1703041 1 3Be30a HATSXKUTEeNa uenu
penykKTopa
8 | SR1703071 1 FanKa HaTXKUTENa uenu
penykTopa




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

MoawunnHuUK Bana B c6ope ¢ kopnycom (SR1701001)

KaTano>xHbin
Ne HoMep Kon-Bo | HammMeHoBaHue NMpuMeuyaHue
1 | SR1701050 1 TaBOTHMLLA KOpnyca
NOALLUNMHUKA
2 | SR1701021 1 Kopnyc nogwmnnHmuka Bana
3 | SR17010M 1 MNoowmnnHuk Bana 2205E-2RS1TN9
(6e3 nblsIbHUKA)
4 | 213943-86-52 1 KonbLo cTonopHoe TonwuHa KosnbLa
BHyTpeHHee W52 TOCT 1,7 MM
13943-86 (DIN472)
5 | SR1701040 1 CanbHuk 2.2-30x52-1TOCT
8752-79




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

KoMnnekT apantepoB

Ne | Kon-Bo | HauMeHoBaHue

1 2 BTynka nepegHasa

2 1 XOoMyTbl hukcupytoume (KOMNIEKT)
3 1 YNOpHbIN LUTOK B cHope

4 1/2 BTynka wToka

5 2 BTynka 3agHAa BHELLUHASA

6 2 BTynka 3agHaa BHYTPEHHASA

ONieMeHTbl KOMIJIEKTa apanTepoB MOryT OT/IMYAaTbCA B 3aBUCUMOCTU OT Mopjesv
MoTouukKna. KoMnnekr apantepoB asis Bawero Motouukna Bbl MOXeTe 3aKa3aTb Y
6nvKanLlero permoHasibHoro gunepa unm y npouwssogurtens.

MonHbIA nepeyeHb AUNEpPOB YKasaH Ha oduuMaJibHOM cauTe www.showrider.ru
KOHTaKTHbIe gaHHble Npou3BoaAUTens:

Ten.: +7 3452 50 01 58

E-mail: info@snowrider.ru

Cant: www.snowrider.ru



VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

[etanun apantepos

Ne | KaTanoxHbin |, 2o | HaumeHoBaHMe MpumeuyaHue
HOMep
1 11091208100 2 BuHT M8X100 DIN 912 8x100
2 1 XOMYT neBbln*
3 | SR1101040 2 Pacnopka onopbl JibKK
4 1 XOMYT neBbln*
5 | SR120600 1 HakoHe4yHUuK wapoBbin D14
6 | 1043914 1 ranka M14 DIN 439
7 1 YMNOPHbIN LUTOK*
8 | 1093614-L 1 Manka M14 DIN 936 JleBasa pe3bba
9 SR120600-L 1 HakoHeuHIK WapoBbIn C
nesow pesbbon D14

* ONneMeHTbl KOMMJIeKTa afganTepoB MOryT OT/IMYAaTbCA B 3aBUCUMMOCTU OT MoAaenu
MoTouukna. KoMnnekr apantepoB ans Bawero Motouukna Bbl MOXeTe 3aKa3aTb Y
6nv>KanLlero permoHasibHoOro gunepa uiv y npoussoguTens.

MonHbIA nepeyeHb AUNEpPOB YKasaH Ha oduuMaZIbHOM cauTe www.showrider.ru
KOHTaKTHbIe gaHHble Npou3BoaAUTens:

Ten.: +7 3452 50 01 58

E-mail: info@snowrider.ru

Cawnt: www.snowrider.ru




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

Cucrtema SCS B c6ope (SR1103002)

(®)
Ne KaTanoxHoiu Kon-so | HauMeHoBaHue NMpuMeyaHue
HOMep

1 | SR1104001 2 AmMopTumnzsatop SCS B cbope

2 | SR1104090 4 BTynka amopTtmnsartopa SCS

3 | SR1103030 8 BTynka SCS

4 | SR1103050 2 BTynka gncrtaHUuMoHHasA
amopTmlaTtopa SCS
YKOPOYEHHada

5 11012510 10 [Llan6a M10 DIN 125

6 | 109121095 1 BuHT M10x95 DIN 912

7 | SR1103040 4 BTynka gncrtaHuMoHHas
amopTmnlaTtopa SCS

8 | 1091210110 2 BuHT M10X110 DIN 912

9 | SR1103011 2 Kauvanka SCS

10 | SR1103061 2 BTynka kauyanku SCS

11 | SR1103071 1 bydep nbbkn SCS

12 | 109121050 1 BuHt M10x60 DIN 912

13 | 073801040 2 BuHT M10x40 ISO 7380

14 | SR1103020 1 Kpennenne SCS

15 | 1098510 6 ranka M10 DIN 985




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

JlononHuTeNbHbIe aKceccyapbl

KaTanoXHbIn

Ne HoMep HanMeHoOBaHue CocTaB KOMIMJIEKTa
1 | SR1901010 KomMnnekT ang SR1702040 (1 wT.)
M3MEeHeHns SR0O703040 (1 wT.)
nepenaToyHoOro ymcna Bont M6x20 DIN 931 (1 wT.)
penykTopa
2 | SR1902010 KoMnnekT ans 3aMeHsbl SR1102060 (1 wT.)
LEeHTPanbHOIroO KOHbKa BuHT M6X25 ISO 7380 (1 WT.)
Manka M6 DIN 985 (3 wrT.)
Llan6a M6 DIN 125 (3 wT.)
3 | SR1902020 KoMnnekT ans 3aMeHbl SR1102070-L (1 wT.)
BOKOBbIX KOHbKOB SR1102070-R (1 wT.)
(neBbIn, NpaBbin) Nanka M8 DIN 985 (4 wrT.)
LLan6a M8 DIN 125 (4 wT.)
4 | SR1902030 MNoNHbIM KOMNNEKT And SR1102060 (1 wrT.)
3aMeHbl KOHbKOB SR1102070-L (1 wT.)
(neBbIn, NpPaBbIN, SR1102070-R (1 wT.)
LEeHTpanbHbIN) BuHT M6X25 ISO 7380 (1 WiIT.)
Nanka M6 DIN 985 (3 wrT.)
LLan6a M6 DIN 125 (3 wT.)
Nanka M8 DIN 985 (4 wrT.)
LLlan6a M8 DIN 125 (4 wT.)
5 | SR19070T11 KoMnnekT 3aMeHbl SR1602021 (2 wT.)
ckin3 120 pgo 2019 m.r. BuHT M6X16 DIN 7991 (2 WwrT.)
6 | SR1907012 KoMnnekT 3aMeHbl SR1602022 (2 wT.)
cknn3 129 go 2019 Mm.r. BuHTt M6X16 DIN 7991 (2 WwrT.)
7 | SR1907013 KoMnneKkT 3aMeHbl SR1602023 (2 wrT.)
cknn3 137 po 2019 m.r. BuHTt M6X16 DIN 7991 (2 WwrT.)
8 | SR1907014 KoMnneKkT 3aMeHbl SR1602024 (2 wT.)
cknn3 120 2020-21 M.T. BuHT M6X16 DIN 7991 (2 WwrT.)
9 | SR1907015 KoMnnekT 3aMeHbl SR1602025 (2 wT.)
cknn3 129 2020-21 m.r. BuHT M6X16 DIN 7991 (2 Wwrt.)
10 | SR1907016 KoMnnekT 3aMeHbl SR1602026 (2 wrT.)
cknn3 137 2020-21 m.r. BuHT M6X16 DIN 7991 (2 Wwrt.)
1M | SR1907017 KoMnnekT 3aMeHbl SR1602027 (2 wT.)
cknn3 120 ¢ 2022 Mm.r. BuHTt M6X16 DIN 7991 (2 WwrT.)
12 | SR1907018 KoMnnekT 3aMeHbl SR1602028 (2 wrT.)
cknn3 129 ¢ 2022 Mm.r. BuHTt M6X16 DIN 7991 (2 Wwrt.)
13 | SR1907019 KoMnnekT 3aMeHbl SR1602029 (2 wrT.)
cknn3 137 ¢ 2022 m.r. Bunt M6X16 DIN 7991 (2 WwT.)
14 | SR1602030 KoMnnekT 3aMeHbl SR1602030-L (2 wT.)
HaKOHEYHUKOB MNOJ103a SR1602030-R (2 wrT.)
Bunt M6X25 ISO 7380-2 (2 WwTt.)
Manka M6 DIN 985 (2 wT.)
15 | SR1909010 KoMnnekT KaHucTpbl 50 | SR1909011 (1 wT.)

C KpenaeHmem

SR1909012 (1 wr.)




VSN

SNOWRIDER-PRO 2022 katanor getanen sepcusa 1.0

KOHTaKTHbI@ flaHHbIe

00O Anbda ApanB

625014, Poccusq, r. TIOMeHb

Yn. Pecny6nuku a.249. ctp.4 0¢h.102
Ten: +7 (3452) 500-158

e-mail: info@snowrider.ru
www.showrider.ru



